

想得周全自然喜庆,稍不留神就容易悲剧,请看结婚那些事儿

## 扫前晚喝酒早上起迟 兴迎亲婚车开进坑里



警方正设法吊起掉入坑中的奔驰车

“喝酒误事啊,这回误大事了,我这车是送去扎花做迎亲主婚车的,现在只得另想办法了。”南京市民小周前晚喝酒太多,昨天上午起床太晚,赶着送轿车去扎花准备帮朋友迎亲时,竟将车开进了一个大坑中,导致车损严重,他朋友只得临时更换婚车。

### 清晨把车开进大坑

南京市民王师傅在雨花台区龙西路靠近三江学院附近经营一家小超市。昨天上午7点左右,超市刚开门不久,他突然听到不远处的龙西路上“哐当”一声响,还没等他明白是怎么回事,又是“砰隆”一声闷响传来。听到响声后,他出门一看,发现距离店铺约20米远位置,路中工地围挡铁皮在晃动,西侧的一块铁皮已不见了。

“看到摇晃的围挡铁皮,再想想那两声巨响,我当即断定有人开车冲破围挡,掉进工地里了。”王师傅回忆,他立即冲过去准备救人。不出所料,围挡内是一个两米多深的大坑,一辆黑色的轿车已坠入坑内。还好,坑很大,车冲入坑内后,仅车头部分受损,驾驶室变形并不是很严重。

轿车司机小周自己打开驾驶室车门,从车内出来,向王师傅求助。看见小

周鼻子流血,王师傅赶紧询问伤势如何,并扛来了一部短梯,小周顺着梯子爬了上来,并到王师傅的店门口休息。

### 司机说前晚喝了酒

王师傅从超市拿了两瓶水给小周,并帮忙报了警。据小周介绍,当天他一个朋友结婚,这辆车本来是作为朋友迎亲的主婚车,一早要送到婚庆公司扎花。可没料到的是,前晚几个朋友聚会,他晚上玩得太晚,吃夜宵时,还多喝了两杯才回家。早上醒来时,发现起床太迟,慌忙驾车一路飞奔向婚庆公司。可没料到速度较快,加之方向未把稳,车子才出了意外,掉入了工地大坑里。

在交警赶到前,小周赶紧打电话给另一位朋友,让他开车赶去约定扎花的婚庆公司顶替,这样不耽误朋友迎亲。交警赶到现场勘查发现,小周的车掉入的大坑,是一个污水沉降池。

因附近正在进行地下管道施工,施工方就在池子附近拉起围挡,并竖立了警示标志。小周的车子冲破了工地围挡后,才掉入大坑里的。小周的车车头几乎被撞报废,随后交警找来一辆吊车,将车从坑里吊起,并拖到了附近停车场。

(报料人线索费60元)

现代快报记者 李绍富 文/摄

### 另一桩尴尬事

## 吃完婚宴,几十人开始上吐下泻

韩先生老家在宿迁市宿豫区顺河镇,5月8日他把婚宴安排在宿豫区四星级的枫华丽致大酒店,哪知道婚宴刚刚结束,就有亲友发现身体不舒服。据现代快报记者了解,仅宿迁两家大型医院就收治了40多名参加婚宴的急性胃肠病患者。

### 朋友半夜上吐下泻去挂水

张先生今年27岁,和表弟王先生都是新郎韩先生的好朋友,5月8日晚上,张先生和王先生一起参加了婚宴。当天夜里12点,张先生被肚子疼弄醒了,不停地厕所。9日凌晨3点多钟,张先生开始呕吐。4点多钟,张先生来到宿迁市人民医院,发现已经有20多人在挂水了,而且都是婚宴参加者。

9日中午,王先生也开始拉肚子,一直坚持到10日上午,王先生才到医院挂水,“我的症状轻一点,我估计主要是当天晚上参加婚宴之前,先吃了点东西,婚宴上吃得少的原因,另外可能是我经常锻炼身体素质比较好吧!”

### 新郎新娘跑医院看亲友

那么多亲友身体不舒服住进了医院,新郎韩先生一家一开始并不知道。“我和媳妇那天晚上基本上没有吃什么,主要忙着给客人敬酒了,所以我和媳妇都没有事。我爸爸、妈妈那天也比較忙,估计也没吃什么,他们也都没什么事!”新郎官韩先生在电话里这样对快报记者说。

第二天上午7点多钟,韩先生带着新娘来到了宿迁市人民医院,看到大约有20多名亲友正在挂水。随后,两人又来到宿迁市中医院,这里也有20多名亲友在挂水。“看到大家都在挂水,我们非常不好意思,本来结婚是好事,没想到会遇到这种事情!”韩先生郁闷地说。

### 检验结果还没出来

昨天上午,快报记者找到了宿豫区的枫华丽致大酒店,酒店办公室张主任说,他们酒店在餐饮原材料的采购、清洗、烹饪方面都有严格的程序,事发后,包括食品药品监督管理局、卫生局、公安局都到酒店调查,每样菜都取样送检。作为酒店方,现在一方面是配合部门的调查,另外一方面要等待检验的结果。酒店的大堂经理告诉快报记者,为了防止再次发生意外,现在他们已经不再接受散客和大型团体的订餐。酒店方也怀疑,客人自带的酒水和饮料是否有问题,据快报记者了解,包括韩先生家带的酒水、饮料,所有的菜品都已抽样送检。

随后,快报记者来到了宿豫区食品和药品监督管理局,副局长王勇表示,9日凌晨,他们接到相关信息后立即启动紧急预案,一方面找患者调查,同时到酒店现场详细检查,封存取样送检,并要求酒店方整顿。“检验结果需要一定的时间才能出来,现在这件事情只能说是疑似食品中毒事件,一切都要以检验结果为准。”现代快报记者 杨亦文

## 喜新郎骑电动车迎亲 新娘说比宝马风光



新郎新娘骑电动车行驶在路上

昨天上午9点左右,骑车经过南京下关热河路的市民武先生发现,一支由10多人组成的电动车车队往附近小区去了。“起初我以为是电动车厂家在搞活动,后来我发现骑车的人个个喜笑颜开,车把头都系着红色彩带,车头上还扎着百合。”武先生说,这时他才明白,原来这是一支电动车迎亲队伍。

1个多小时后,电动车迎亲队伍从热河路北面而来,往河西方向而去。在三汊河附近的十字路口,一支轿车迎亲队伍见状,还特意停车为电动车队让路,向骑电动车的新人们挥手致意,并送上祝福。

武先生观察发现,这支由12辆崭新红色电动车组成的迎亲队伍分成两排,主婚车排在最前面。戴黑框眼镜的新郎穿着粉红色的衬衫,配上条纹式的领带,一路上笑容满面。旁边是漂亮的新娘,白色的婚纱在

红色高跟鞋映衬下,格外惹眼。

迎亲车队所经之处,一些市民赶紧拿出相机或手机,要拍下这浪漫的一幕。车队到了三汊河桥附近时,新郎和新娘见附近路人多,便停车向路人分发喜糖和喜烟。

据新郎张先生介绍,他是一个环保主义者,一直提倡低碳环保生活。在他建议下,妻子很快接受了电动车迎亲。可起初家里的老人并不接受,后来他们两人经过多次做工作,终于得到了理解和支持。

为了这次电动车迎亲,张先生此前专门骑车来回跑了好几趟,最终确定了路线。“刚开始害怕出门后被人嘲笑,可没想到一路上,路人都称赞并送给我们祝福。”新娘小刘称,丈夫用电动车迎娶,她觉得比用奔驰宝马要风光。(武先生线索费60元)

现代快报记者 李绍富 文/摄

### 首个能直接杀死肿瘤细胞,缩小肿块的基因国药问世

## 中晚期肿瘤有救了

### 基因新药打破肿瘤不治观念

医学界认为:肿瘤是基因突变所致,治疗时必须从基因入手。

基英肽成功运用了中国独有自主知识产权的“基因识别技术”,并采用美国拓扑高提纯技术和派斯特高吸收技术,保证了药物的浓度高、吸收快、见效快。基英肽进入人体后能快速识别肿瘤细胞与正常细胞,打破肿瘤基因的链结结构,深入细胞核内部,直接剪断肿瘤细胞DNA链,使肿瘤细胞凋亡(在药品说明书和包装盒上直接标注),切断癌细胞营养供给通路,促使其逐渐萎缩、凋亡,准确捕杀血液、淋巴液中游离态的肿瘤细胞,有效防止复发转移;在正常细胞周围形成一层致密的保护膜,使正常细胞不受伤害。患者服用,安全,无任何毒副作用!

单独服用可杀灭肿瘤细胞,与手术、放、化疗综合使用,减毒增效。因此,基英肽被国家药监局批准为肿瘤甲类OTC用药(甲类OTC药品审批条件为:“疗效确切,无不良反应”)!

### 震惊全球的抗肿瘤实验

美、德、英及国内数十家临床机构验证:基英肽治疗肿瘤广谱、高效,口服液剂型进入小肠后,15分钟完全吸收,对肺、肝、胃、食道、贲门、肠、骨、淋巴、鼻咽、宫颈、卵巢、乳腺、脑瘤、白血病等肿瘤效果非常显著。

在中国,经多家三甲医院临床验证:一般服用15天左右,疼痛缓解,发热减退,胸、腹水减少,放化疗患者白细胞等血象指标趋于正常;2-3个月肿瘤标志物下降,肿瘤缩小……其综合治疗有效率比单纯手术、放化疗的45%提高至93.86%。

药品说明书的功能与主治,需经严格的临床验证,国家药监局只批准其真实具有的治疗作用。基因药所有的宣传与说明书保持一致,疗效自然不负众望。



基英肽说明书

## 留住了爸,就是救了妈

2002年初,61岁的老李因肝区疼痛、饭后上腹饱胀、消瘦乏力被确诊为肝肿瘤,肿块有7cm大小。老李接受医院安排的介入治疗,同样未能摆脱治疗带来的进食困难,白细胞下降、血小板降低等副作用。治疗3个月后,病情非但没有缓解,疼痛却进一步加剧,并出现了腹水。病友的相继离世,让老李最终放弃了在他看来“花钱又遭罪”的治疗。

自老李患病以来,老伴一直茶不思饭不香,情绪很低落,经常独自抹泪,身体也一天不如一天,子女很担心,万一哪天父亲真走了,再失去母亲。为此,孝顺的儿女们四处求医问药。也许苍天怜悯,儿子在报上看到了有关基因新药——基英肽治疗肿瘤的信息,出于对科学院的信任,儿子买了基英肽给父亲服用。

一周后,食欲和睡眠均有改善,白细胞升至4200;20天后,肝区疼痛减轻,腹水逐渐被吸收,



服用基英肽治疗前  
肝部肿块约有7cm



服用基英肽生物疗  
法后肿块缩小至2cm

腹部饱胀感基本消失;服用一个月后复查:肝部肿块缩小至5cm,气色不错。结合介入治疗2个疗程,没有副作用出现,肝部肿瘤已缩小至2cm……7、8年过去了,未出现转移和复发,随着老李身体的康复,老伴的身体也随之好转。

全省专家免费热线:4006060559

南京:025-84530129(全省免费送货)